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１０月臨時教育委員会会議録 

 

【浦上教育長】 それでは、10月臨時教育委員会を開催いたします。本日の会議録署名委

員に、水野委員を指名しますので、どうぞよろしくお願いいたします。  

 

｛議案審議｝ 

 

【浦上教育長】  では、議案第 30号「令和４年「文化の日表彰式典」教育委員会表彰の

件」について審議をいたします。  

 提案理由を、川添教育政策課長より説明願います。 

 

【川添教育政策課長】 ただいま議題となりました議案第 30 号令和４年「文化の日表

彰式典」教育委員会表彰の件についてご説明申し上げます。  

本件は、令和４年「文化の日表彰式典」における教育委員会表彰の被表彰者を決定する

につき、「教育長に対する事務委任等に関する規則」第２条第 11 号の規定により、委員会

の議決を求めるものでございます。  

提案の理由でございますが、八尾市教育委員会表彰規則第６条の規定に基づき、教育委

員会表彰審査会にて審査いたしました被表彰者の選考結果について報告がありましたので、

これを決定するにつき、ご提案申し上げるものです。   

  恐れ入りますが、お手元の令和４年「文化の日表彰式典」における被表彰者の選考結果

について（報告）をご覧ください。   

まず、はじめに、学校医、学校歯科医、学校薬剤師の部についてですが、八尾市立学校

で 15 年以上学校薬剤師として、学校の環境衛生の維持・管理に関して指導助言を行い、

学校保健の向上に多大の貢献をした方を被表彰者としております。  

本年度につきましては、学校医５名、学校歯科医２名、学校薬剤師２名を表彰対象とし

ております。  
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次に、児童･生徒の部ですが、主に大阪府規模の大会等で、優勝もしくはそれに準ずる

成績を挙げた児童・生徒を表彰の対象としております。  

本年度につきましては、スポーツ部門で８名、５団体、文化部門で１名、１団体を基準

に該当するものとし、表彰対象としております。   

なお、慰問活動部門の該当者はございません。  

次に、教育一般の部ですが、学校協力の分野におきまして、長年にわたり教育現場等に

ご協力いただいている方を表彰の対象としております。  

本年度につきましては、学校協力の分野で４名、２団体を表彰対象としております。  

なお、令和２年度、３年度は八尾市文化会館が改修工事のため、八尾市役所、八尾市商

工会議所においてそれぞれ開催いたしましたが、令和４年度は、この８月にリニュアルオ

ープンした八尾市文化会館での開催となります。  

以上、甚だ簡単な説明ではございますが、よろしくお願いいたします。  

 

【浦上教育長】 ただいま提案理由の説明がありましたが、委員の皆様より質疑等があり

ましたらお願いします。 

 

【岩井委員】  児童・生徒の部ですが、令和４年度も新型コロナウイルスの影響でスポ

ーツの大会や文化に関するコンクールや展覧会等にも制限があったりして、コロナ前と全

く同じというわけにはいかない状況での表彰審査でしたので、表彰審査会の皆様はもちろ

ん、推薦していただく学校にも昨年度に引き続き、相当ご苦労掛けたであろうと思います。  

ありがとうございました。おかげさまで、このような素晴らしい功績のある方々がたくさ

ん挙がってきて本当に良かったと思っております。  

 とりわけ児童・生徒の部では、大阪府、近畿、日本、それを超えて世界レベルを目指し

て頑張っている子ども達が八尾にはたくさんいるということがわかりまして、本当にすご

いと思いました。そこで質問ですが、スポーツ部門の（11）今井 蓮さんですが、第５回

ＷＢＳＣ Ｕ-15ワールドカップに出場されて第４位になっておられますが、大会やどこを

守っておられたか等、他の情報がありましたら教えていただきたいということと、文化部

門の（１）城上 遥夏さんですが、第12回日本バッハコンクール全国大会の中学生Ａ部門

で銀賞を受賞しておられますが、全国から何千人という参加者があったのではないかと思

いますが、このコンクールについても情報等があれば教えていただけますでしょうか。  

 

【浅田学校教育推進課長補佐】  まず、今井  蓮くんが日本代表に選出されて出場した

野球の第５回ＷＢＳＣ  Ｕ-15ワールドカップについてですが、2022年８月26日から９月４

日にかけて13の国・地域のチームが参加し、メキシコ北部のエルモシージョという街で開

催されました。日本代表は、アメリカ、キューバ、チャイニーズ・タイペイに次いで第４

位となり、今井くんは内野手として活躍されました。 

 続きまして、城上 遥夏さんが参加された日本バッハコンクールは約７千名が参加する

日本随一の規模のピアノコンクールで、幼児部門から一般部門に分かれております。なお、

全国大会は北海道から沖縄まで45に分かれた地区大会の通過者のみが参加でき、第12回全

国大会は2022年２月５日と６日に東京都内で開催されました。褒賞については、全部門と
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も審査員５名の点数の平均点が高かった順に、金賞、銀賞、銅賞、奨励賞が授与され、中

学生Ａ部門については地区大会に340名が参加し、最終的に全国大会参加者133名中、金賞

10名、銀賞10名、銅賞９名、奨励賞 10名の受賞となっております。 

 

【岩井委員】 ありがとうございます。  

 

【浦上教育長】 他の委員の皆様、質疑等ありましたらお願いします。  

 

【水野委員】  児童・生徒の部のスポーツ部門の亀井小学校の綱引チームの竜亀タートル

ズや文化部門の八尾小学校のエレクトーン演奏のゆかいななかまたちといった学校ぐるみ

での大会出場というのはコロナ禍で学校の先生方も大変ご苦労があったと思いますが、表

彰されるということで良かったと思います。  

 

【浦上教育長】 ありがとうございます。他の委員の皆様、いかがですか。  

 

【藤井委員】 教育一般の部の（２）平岡 弘史さんと（３）平岡 邦子さんはご夫婦で  

いらっしゃるんでしょうか。  

 

【大本教育政策課長補佐】  委員のおっしゃるとおりご夫婦でして、お二人とも 20年にわ

たり、亀井小中学校の通学路である国道25号線において、毎日登下校時の安全指導、見守

り活動等をしていただいております。  

 

【藤井委員】  ありがとうございます。  

 

【浦上教育長】 他にはよろしいでしょうか。  

以前もお話ししましたが、来年度に向けて、対象者をしっかり吸い上げて、くれぐれも

漏れがないように４月当初の校長会等で発信していただければと思います。  

 

【浦上教育長】 それでは、採決に移らせていただきます。  

 この議案第 30号につきまして、原案どおり可決することにご異議ございませんでしょう

か。 

 

【全委員】 異議なし。 

 

【浦上教育長】 全委員異議なしと認めます。よって、議案第 30号「令和４年「文化の日

表彰式典」教育委員会表彰の件」につきまして、原案どおり可決いたしました。  

 予定の議事は以上ですが、教育委員の皆様、また事務局から何かございませんか。  

 ないようですので、以上を持ちまして10月臨時教育委員会を終了いたします。  

 


